АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Наступність дошкільної та початкової освіти
1. Мета курсу «Наступність дошкільної та початкової освіти» є формування кваліфікаційної компетентності майбутніх педагогів у вирішенні проблем реалізації наступності між дошкільною і початковою освітою, готовність до професійної діяльності в умовах неперервної системи освіти. 

Міждисциплінарні зв’язки: тісно пов’язана з такими дисциплінами як «Психологія», «Педагогіка», «Дошкільна педагогіка» та інші фахові методики дошкільної та початкової освіти.
2. Сформовані компетентності: 

Соціокультурна. Здатність застосовувати знання, пов’язані із соціальною структурою та національною специфікою суспільства, з особливостями соціальних ролей; здатність до орієнтування у соціальних ситуаціях, розуміння соціального контексту художніх творів. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо; спроможність ідентифікувати себе з цінностями професійного середовища; наявність професійної позиції вчителя та викладача. Здатність до цінування та повага до різноманітності і мультикультурності; надання рівних можливостей здобувачам освіти різних національностей та різних розумових здібностей, толерантне ставлення до їхньої культурної спадщини, індивідуальних особливостей.

Адаптивна. Здатність до адаптації в професійно-педагогічному середовищі та дії в нових ситуаціях, зокрема тих, що передбачають навчання, розвиток і виховання молодших школярів, здобувачів вищої освіти, спілкування з їхніми батьками, комунікації з адміністрацією закладу загальної середньої та вищої освіти й колегами.
Фахові компетентності:
Здатність і готовність використовувати індивідуальні та групові технології прийняття рішень в управлінні закладом освіти; здійснювати психолого-педагогічний розвиток виховного середовища і процес самовиховання; формувати виховне освітнє середовище,  використовувати здібності в реалізації завдань інноваційної виховної політики.
Здатність до особистісного розвитку молодших школярів, в основі якого система інтегрованих знань про природу і суспільство, ціннісні орієнтації в різних сферах життєдіяльності та соціальної практики, способи дослідницької поведінки, які характеризують здатність учнів розв’язувати практичні задачі.
Здатність розуміти проблеми реформування й оновлення системи початкової освіти.
Забезпечувати наступність дошкільної та початкової ланок освіти, працювати в умовах особистісно-орієнтованої взаємодії з вихованцями та їх батьками.

Сфера реалізації здобутих компетентностей: менеджер (управитель) систем якості (Початкова освіта), вчитель початкового навчально-виховного закладу (за наявності диплома першого (бакалаврського) ОР зі спеціальності Початкова освіта), керівники підрозділів у сфері освіти та виробничого навчання, директор навчально-виховного закладу, заступник директора з навчально-виховної роботи, заступник директора з навчальної роботи, заступник директора з навчально-виробничої роботи, інспектор-методист, інспектор із навчальної, виховної, методичної роботи, інспектор шкіл, інспектор з охорони дитинства.
3. Зміст навчальної дисципліни за модулями та темами:
Змістовий модуль 1. Теоретичні питання забезпечення наступності в навчанні дітей дошкільного та молодшого шкільного віку

Сучасні підходи до визначення поняття неперервної освіти. Типи навчальних закладів. Підходи до визначення понять наступності дошкільної і початкової освіти: філософський, психологічний, педагогічний, індивідуальний, комплексний, управлінський.

Змістовий модуль 2. Організаційно-педагогічні умови забезпечення наступності в навчанні та вихованні дітей дошкільного та молодшого шкільного віку.
Поняття наступності. Значення організації роботи з наступності між ЗДО і початковою школою, основні напрямки роботи. Зміст, методи та форми спільної роботи вчителів початкової школи та вихователів ЗДО. Наступність у вивченні окремих предметів: математики, мови, природознавства, фізичного виховання, мистецтва.

Завдання із вивчення вчителями початкової школи індивідуальних особливостей майбутніх першокласників на базі ЗДО. Організація консультативної роботи з батьками старших дошкільників. 

Модель реалізації сучасних підходів до наступності в системі неперервної освіти. Аналіз стану наступності в роботі ЗДО і початкової школи. Система форм і методів реалізації неперервної освіти. Здійснення оперативного контролю та аналізу результатів наступності. Регулятивна діяльність адміністрації та співробітників. 

Значення підготовки дитини до шкільного навчання. Прийоми формування мотиваційної готовності до навчання. Спільна діяльність дошкільників і першокласників на базі ЗДО і початкової школи.
4. Обсяг вивчення навчальної дисципліни: кількість кредитів ЄКТС – 4, кількість годин – 120 год, у тому числі годин аудиторної – 16 год, самостійної роботи – 104 год.
5. Форма підсумкового контролю : залік
6. Інформація про науково-педагогічних працівників, які забезпечуватимуть викладання цієї навчальної дисципліни: 

Бабюк Тетяна Йосипівна - кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри теорії та методик дошкільної освіти 
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